
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 校長室だよりはホームページにも掲載しています。ホームページでは、カラーでご覧いただけます。

　 梅雨に入り、じめじめとした日が続きます。この時期は、気温がそれほど高くなくても、熱中症のリスク
が高くなります。湿度が高いと汗が蒸発せず、熱が体にこもってしまうからだそうです。夏休みまでの３

 週間を元気に過ごせるよう、 ご家庭でも体調管理にお気を付けください。
　 また、今回は、裏面に前回の校長室だよりで実施した全町運動会のアンケート結果を記載していま

 すので、ぜひご覧ください。
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７月の主な行事予定  

　 １ 日 (月 )委 員 会 活 動  

　２ 日 (火 )七 夕 集 会 　  

  ３ 日 (水 )６ 年 赤 十 字 救 急 法 講 習 会  

　 ５ 日 (金 )い ず み ク ラ ブ （ 体 験 ）  

　 ７ 日 (日 )家 庭 人 権 学 習 の 日  

　 ８ 日 (月 )ク ラ ブ 活 動  

　 ９ 日 (火 )全 校 朝 会 　 ３ 年 環 境 学 習  

 10日 (水 )1･2年 絵 は が き 教 室 　 6年 租 税 教 室  

 12日 (金 )楽 焼 き 成 形 　 い ず み ク ラ ブ （ 学 習 ） 

 15日 (月 )海 の 日　 

 16日 (火 )全 校 集 会  

 19日 (金 )夏 休 み 前 集 会  

 24日 (水 )市 水 泳 能 力 検 定 会  

 26日 (金 )個 人 懇 談 （ ～ 30日 ま で ・ 土 日 除 く ） 

 ※ただし、担任が出張のため、

 ５年生は25日(木)26日(金)、

 ６年生は29日(月)30日(火)の２日間で

 行います。

授業参観＆わくわくヒューマンスペシャルⅠ   
 　

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　  
 
 
 
 
 
　 6月19日（水）、授業参観・わくわくヒューマンスペシャルⅠを実施しました。 
　 わくスペⅠでは、まず最初に、手話コーラスをしました。今年度の歌は、「手のひらを太陽に」です。手話サークル
の５、６年生が前に立って、お手本になってくれます。保護者の方も児童の横に並び、いっしょに手話をしながら歌

 いました。
　 次は、色別対抗人権かるた取り大会です。小学生のチームだけでなく、保護者の方も即席のチームを作って参
加してくださいます。読み札は、人権教育部の方が読んでくださいました。ルールは簡単、２人１組となり、リングバ
トンを離さないように持って、裏返しになった絵札をひっくり返しながらカードを探します。リングバトンから手を離し
てしまったり、合図より前にフライングしたりするとお手つきで１枚返上しなければいけません。とても盛り上がりま

 した。
　 最後に、各学年の代表2名と人権教育部の保護者の方が、それぞれ大切にしたい札とその理由を発表しまし
た。このカルタは、長生小学校のオリジナルで、卒業生のみなさんが作ったものがずっと受け継がれているそうで

 す。長生小学校の伝統を感じました。
　 みんなで人権について考える、よい機会となりました。　 　

いずみクラブスタート 
　 6月7日（金）、いずみクラブの開講式がありました。
体育館に集まり、阿南市教育委員会人権教育課長さ
んのお話、講師の先生・サポーターの方々の紹介の後、
6年生の代表が挨拶をしました。今年度も、「体験活
動」「学習活動」「地域活動」を週替わりで行い、地域
とのつながりや人権の大切さについて学んでいきます。
この日は、「お琴」「プラ板・折紙」「フットサル」「ネイチ
ャーゲーム」「ギター」「地球にいいこと」の6つのコー

 スに分かれて、体験活動を行いました。
 

　



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
全町運動会アンケート結果 
 

 　 前回の校長室だよりで、運動会に関するアンケートを実施しました。その結果をお知らせします。ご協力く
 ださった保護者の皆様、ありがとうございました。

 
 ①満足度を５段階で表すと？ ②開催時間は？（今年度は、８時 ③来年度の日程について、ご意見 

    （５…高い　 １…低い）   3０分開始、１５時１０分終了）   をお聞かせください。

 
 ④ご意見・ご感想（「その満足度を選んだ理由」に書いていただいた内容も併せて掲載しています。）

 ・子供が楽しんでいた。
 ・久しぶりの開催でよかった。

・雨の中、小学生の競技が続き可哀想だったし、全町運動会のなのに地域によっては得点を良くする為、中
 学生の参加が目立ち、以前の年齢問わず町内参加が見られなかった。

 ・全町運動会ができて楽しかった。
 ・楽しかった。

 ・初めての1日開催で不安でしたが、楽しかった。
 ・皆が参加できる競技があり、楽しく参加できた。

・競技の数も程よい。終了時間も前より早くなった。・久しぶりの全町運動会だったので傍示別競技の集合
 で時間がかかり終了時間が想定より遅かったので来年は改善したい。

 ・応援合戦の時の音が少し小さいと感じました。
 ・翌日からの仕事に支障をきたすレベル。1日は無理。

・親子で同じ競技をするのは、とても楽しかったです。傍示別も子どもが参加できたら
 と思いました。

・全町運動会なのに、今回地域の得点種目に小学生が参加する種目が無かったのが
残念だったです。あと比較的小学生のいる家族が参加するので、地域によってはテント

 が狭く感じました。
・1日開催は楽しかったものの、保護者や地域の似たような競技が多かった気もしま
す。それぞれ２つずつくらいにしてもらって13時くらいまでの開催であれば保護者の負

 担も少ないと感じた。
・初めての運動会でしたが、子どもも頑張って取り組んでおりました。ダンス等も全ての

 学年が協力していて、感動しました。どうもありがとうございました。
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